Foke= 8= 10000 Y& Fob T A=At W

500 ¥4 A Ftcta & o, dlFhe] 50000 Yol E

FRE 7}

@D 79 A ® 80« B 81« @ g2



o4

ol

X

s

el

Qo]
=

@O Al ®19] do|7F 247} xem, (x + 1) em, (x + 2) cm



olH FI A& Afst=dl QIAH] = 71E 500 F7HA] = 22000 Yol L,
Z7t2 o Aafstel® 10 FE 300 Yo Ect. o] B2 g Aok
A2fjH]7t 35 ¢ o]strt H#H E & o] S QlafsoF Hl=71?

@D 1500 % @ 1400 % ® 1300 %

@ 1200 A& ® 1100 A






7} 50000 ¥ FHAE A7HO] 50% & Flote] Totx A7t
10% o173 olo& Ao ey, Arhe] H%gt2?

® 99y @ 10 9 ® 1194
@ 12 91 3 13 9



& 719l 1000 € 91 Aol @ Aol 1009121 A=t & Aol 5009
o 229 5708 Yoelm ek A4 Fool 70009 o5t H7

sheiwl Al e 2 A 4 5 9eA) Tatelel.

Y 7



A B 5 20 OB T AJoE 3 & A&QZo] Thea} 7S ), A
AolEE AEst Zlo] felsteld 2 F o4 21 theRE

wotof shf?

71 Ea g S i
A 12,000 W&
- 55009 & o 5009
(10% 2 tezc)  (10F 23} A)
@ 243 o]} @ 253 ol4} © 263 °l%
@ 9273 o|AF (B 28 o|Ar



6% o A 200g°] 9ek. oj71o] A2 Fol A SE7} 20% o]
o) MBS RS T Pt o] W), 4FS 4 @ g oy Holo}
sHe7h

@ 25¢ @ 30¢g @ 35¢ @ 40¢ ® 45¢



ntetE-g sH=d] B 71 A= A4 20km, HHEHE R E Sol 2 w7t
A A& 10km 2 dojA A A= AZHE 3417 o]l 2 st
ghet, Wb S 2 km o2 A5t E=A] Ftofoiet,

a =N - km o]



Ael7k TV

= Jo]7F 12
Rz deud, 2 m ol e 7Hlel 7HoF 1042 Fell
W=A] Aststalt. (&, 24de Al 2ele A2 1

o> of

-

kR mol



